Klient koupil chladnicku v cené 12 000 K¢ na splatky a zavazal se splatit dluh mési¢nimi
polhttnimi splatkami ve stalé vysi béhem 3 let, pfi Urokové sazbé 18% p.a. s mésicnim
urocenim. Za vedeni uctu se k dluhu na konci kazdého roku pfipocte ¢astka 890 K&. Kdyby
chtél splatit dluh v kratsi Ih(ité, musel by zaplatit pfirdzku ve vysSi pétindsobku castky
mésic¢niho Uroku ze zlstatku dluhu ke dni predcasného splaceni.

Po zaplaceni 12 splatek zjistuje klient, Ze mistni pobocka banky nabizi pajcky se splatnosti za
2 roky pfi urokové sazbé 12% p.a. s pllrocnim Urocenim. Poplatek za vedeni Uctu se ptipisuje
k dluhu pololetné ve vysi 400 K¢. Splaceni je mésicni polhatni.

Bylo by vyhodné pro klienta vypujcit si na zbytek dluhu v druhé bance a splatit dluh na
zaatku druhého roku najednou?

Kolik musite spofit v pravidelnych desetidennich predlhltnich intervalech po dobu 17 let,
abyste si zajistil pravidelny mésicni predlhtni dichod po dobu 12 let. Dichod 7 500 K¢ se
bude vyplacet vidy na zacatku mésice. S vyplacenim dichodu zacnete 8 let po ukonceni
sporeni. Urokova sazba bude po celou dobu 6 % p. a. a Urok se pFipisuje kvartalné.

Za pét let si zamyslite zakoupit dim, jehoZ aktudlni cena Cini 3 500 000 K¢. Na dim si budete
spofit pravidelnou polhitni mési¢ni Ulozkou ve vySi 25 000 K¢E. UvaZujte pouze spojité
uroCeni. Rocni Urokova intenzita ¢ini 2,1 % a z trok( se plati dar 15% na konci roku. Na
chybéjici ¢astku si sjednate uvér, ktery budete splacet pravidelnymi polhitnimi platbami
15500 K¢ v mésicnich intervalech. Pro uvér uvazujte rovnéz spojité Uroceni s urokovou sazbu
ve wsi 4,2 % p. a. Zapiste prvni 2 fadky umorovaciho planu a dale pak stanovte, kolik
zaplatite na urocich béhem prvnich 2 let. Zohlednéte priimérnou rocni inflaci ve vysi 1,7 %.
Jak dlouho budete splacet a jaka bude vyse posledni splatky?



